





Решительно повысить темпы и качество весенних полевых работ!



В разгаре весенне-полевых работ на полях колхоза «Яш Ленинца», Ферганского района. На снимке: тракторист Ферганской МТС коммунист М. Тадринурбаев, выполняющий сменную норму весенней пахоты на 120-130 процентов. (Фотохроника УзАГП).

Преодолеть отставание!

В республике наступила пора массовых весенних полевых работ. Закладывается переломочный урожай хлопка и других сельскохозяйственных культур. Задача состоит в том, чтобы быстрее завершить предпосевную подготовку, посеять хлопчатник и другие культуры в лучшие агротехнические сроки.

В Ташкентской, Самаркандской, Кашка-Дарьинской и Сурхай-Дарьинской областях тракторная пахота задерживается из-за того, что здесь около четверти части всех плугов не подготовлено к работе.

Когда нет оперативного руководства

С под'емом трудятся в сельхозартелях имени Калинина, Бухарского района, имени Ленина — Свердловского и имени Сталина — Гиждуванского районов. Здесь хлопководы с первых дней весны по-большинству взялись за выполнение своих обязательств.

Разработку памятки и «перечня сведений» затянули до 6 марта. Работники сельхозотдела Бухарского округа партии (заведующий тов. Федоренко) вместо того, чтобы контролировать деятельность областного управления сельского хозяйства, по сути погрязли в мелочах.

Организовано подготовиться к выкормкам шелкопряда

В минувшем году шелководы республики добились значительных успехов. План заготовок коконов намного перевыполнен. Все же далеко не все возможности использованы. Достаточно сказать, что 14 районов и 938 колхозов не выполнили плана сдачи коконов.

Необходимо провести серьезные профилактические мероприятия по борьбе с вредителями шелкопряда и коконов. Надо сказать, что шелководы во многих районах не мобилизовали все силы на выполнение этих задач. Уже наступило время посадки шелкопрядов и ухода за ними.

Аспирантура на производстве

На Чирчинском электротехническом комбинате имени Сталина работает много высококвалифицированных специалистов. Значительная группа инженеров комбината ведет научные исследования, имеющие большое народнохозяйственное значение.

Рост пассажирского автотранспорта

За последнее время значительно улучшилось пригородное и городское автомобильное сообщение в столице республики. На семи пригородных маршрутах курсирует около 30 автомашин «Лион».

Студенты на практике

Студенты Ташкентского вечернего педагогического института имени Бединаского проводят практику в школах столицы. Свыше 40 студентов 4-го курса факультета языка и литературы преподают в узбекской школе № 59 имени Кучура Турдыева.

Понупки железнодорожников

Железнодорожники Уртыевского узла повседневно ошущают сталинскую заботу о благосостоянии народа. За последний год многие стахановцы сдали ценные покупки. Машисты паровозного депо т. Крайнов, Черепанов, Тасымов, Узоров приобрели радиоприемники «Урал-49».

Необходимо повысить темпы и качество весенних полевых работ!

Необходимо также учесть весь инвентарь и материалы, пригодные для ремонта помещений, печи и сооружения мотопрусных сучкаков и станков. Все помещения надлежит тщательно продезинфицировать, особенно там, где в прошлом году были заболевания гусениц.

ШКОЛАМ РАБОЧЕЙ И СЕЛЬСКОЙ МОЛОДЕЖИ — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

Скоро исполнится 7 лет существования школ рабочей и сельской молодежи. За эти годы тысячи юношей и девушек без отрыва от производства получили среднее образование.

Переводные и выпускные экзамены в школах

В этом году в программу и порядок проведения экзаменов в школах внесены существенные изменения с целью устранить перегрузку учащихся, усилить роль текущего учета знаний школьников.

Строго соблюдать строительные положения

Партия и правительство проявляют огромную заботу об улучшении материальных и культурно-бытовых условий трудящихся. Именно поэтому у нашей страны широко развернуто строительство коммунальных и культурно-просветительских учреждений.

Далеко не все отцы народного образования активно добиваются нормальной деятельности школ рабочей и сельской молодежи. Не требуют обсуждения ее на заседаниях сельсоветов и райисполкомов. Мало еще изучают отцы народного образования методику преподавания в вечерних школах.

